

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/596

Multiplay 81

Hra Multiplay 81 je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 3 až 4 rovnaké symboly. V prípade 3 výherných symbolov má hra 27 výherných línií (criss-cross) a v prípade 4 výherných symbolov má hra až 81 výherných línií (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá **MENU**, tlačidlá **▲** a **▼** pre voľbu výšky stávky v eurách, **AUTOŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami, s možnosťou opakovania do minútia kreditu) a **ŠTART** (okružle ružové tlačidlo so šípkou). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **VÝHRA** (v eurách), **KREDIT** (v eurách), **STÁVKA** (celková stávka v eurách). Výherné línie sa hráčovi zobrazia pri zmene stávky.

Mobilná verzia: V mobilnej verzii je tlačidlo **ŠTART** šedé a podržaním daného tlačidla je možné spustiť autoštart.

Nastavenie hodnoty stávky: Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **Stávka** so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 € pomocou tlačidiel **▲** a **▼**.

Výhry: Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol wild

Symbol **MULTIPLAY 81** je divoký symbol a nahrádza akýkoľvek iný symbol v prípade, že je súčasťou akejkoľvek výhernej kombinácie aspoň na 1 z 27 alebo 81 výherných línií. Každý aktívnych divokých symbolov **MULTIPLAY 81** zdvojnásobí výhru na výhernej línií. Ak sú 2 symboly wild na výhernej línií výhra sa násobí x4 a ak 3 divoké symboly wild, výhra sa násobí x8.


Limity stávok:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra: **20 000 €** (200 násobok stávky)

Tabuľka výhier udáva násobky k zvolenej hodnote stávky

Symbol		4x	3x
	Šťastná „Sedmička“	160	16
	Melón	60	6
	Hrozno	40	4
	Citrón	4	1
	Slivka	4	1
	Čerešne	4	1
	Pomaranč	4	1
	BAR	2	1